
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado David Miranda – PSOL/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                , de 2020

(Do Sr. David Miranda)

Requer  ao  Ministro  da  Defesa
informações  detalhadas  acerca  do
protocolo  sanitário  de  enfrentamento  à
pandemia de Covid-19 que será adotado
pelos órgãos vinculados a este Ministério
quando do possível  retorno ao trabalho
presencial.

Senhor Presidente,

Requeiro, com fundamento no art. 50, da Constituição Federal, e nos arts.

115 e 116, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que, ouvida a Mesa,

seja encaminhado ao Senhor Ministro de Estado da Defesa o presente requerimento

de informação para que as seguintes questões sejam esclarecidas a esta Casa

Legislativa:

1) Quais protocolos sanitários serão adotados pelas empresas públicas

ligadas  a  este  Ministério  da  Defesa  no  sentido  de  proteger  a  saúde  dos

empregados quando do retorno ao trabalho presencial? 

2) Haverá testagem de empregados que estão trabalhando sob sistema

de  “home  office”  no  momento  em que  forem requisitados  para  a  volta  ao

trabalho presencial? 

3) Quais protocolos de testagem serão utilizados e de que forma?

4) Quais as medidas serão tomadas frente aos empregados classificados

como grupo de risco ou que tenham contato com pessoas classificadas como

grupo de risco?
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CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado David Miranda – PSOL/RJ

JUSTIFICATIVA

Tenho  recebido,  por  meio  de  meu  mandato  parlamentar,  relatos  de

empregados públicos preocupados com o possível retorno aos trabalhos presenciais

nos órgãos vinculados ao Ministério da Defesa.

No Brasil, conforme diariamente noticiado, a pandemia de Covid-19 já atingiu,

até  o  momento,  mais  de  116  mil  vidas.  Nosso  país,  infelizmente,  avança  nos

números de casos detectados sem que haja  uma política  pública  sanitária  com

vistas à proteção dos trabalhadores.

Considerando  que  os  cuidados  a  serem adotados  quando  do  retorno  ao

trabalho presencial atingem diretamente a vida e saúde de milhões de empregados,

mostram-se  necessários  os  esclarecimentos  acima  requeridos,  na  urgência  que

cabe ao tema.

Sala das Sessões, 25 de agosto de 2020.

Deputado DAVID MIRANDA

PSOL/RJ
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